1.- Egin ondorengo eragiketak Oaren legea kontuan izanda:

73,8 x 1.000 = ) 384:10= ]
0s3x10= | osix100=_ |
]

9,6:10= 349 :1.000 =

2.- Egin ondorengo eragiketak:

298,82 -2,35= I 209,21 +0,3 +43,54 = |

40,8:4= ] 28,5% 3,51 = [:]

3.- Egia (E) edo gezurra (G)?

4,05 = 4,50 :] 9,030 = 9,03 [:|
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4.- Ordenatu ondorengo zenbakiak txikitik handira. Gogoratu zer jarri behar den txikitik
handira ordenatuak daudela adierazteko:

6,103 6,3 6,305 6,13 4,035
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5.- Deskonposatu ondorengo zenbakiak:

6.- Idatzi hurrengo zenbakiak, zenbaki hamartar gisa:
B

ederatzi ehunen = \ Bost hamarren = \
Ehun eta hogei ehunen = C] Hogeita bost hamarren =

7. Erantzun ondorengo galderei:

e Zenbat hamarreko behar ditugu ehuneko bat izateko?

e Zenbat hamarren dira hamarreko bat?
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